

Молчание ягнят: Госдума отказалась проверять Медведева на коррупцию

Госдума проголосовала против проверки фактов из расследования об империи Медведева.

На заседании нижней палаты парламента 5 апреля депутаты большинством голосов отвергли предложение КПРФ расследовать факты, изложенные в [расследовании Фонды борьбы с коррупцией](#).

За инициативу проверить Медведева на коррупцию проголосовали только коммунисты. Так называемая «системная оппозиция» в лице ЛДПР и «Справедливой России» проголосовала против. «Единая Россия», разумеется, своим конституционным большинством также проголосовала против.

В партии власти слабо попытались объяснить свое нежелание проверять Медведева. Председатель комитета Госдумы по безопасности, единорос Василий Пискарев заявил, что он, работая в СК, уже имел дело с расследованиями ФБК и считает, что они не имеют «ничего общего с истиной, а тем более с борьбой с коррупцией».

«Продукт его творчества, как выяснялось ранее (и, уверен, сейчас ситуация такая же), - некий симбиоз грязи, фантазии, постановочных трюков и фальсификаций с ярко выраженным политико-провокационным подтекстом», - сказал единорос.

В «Справедливой России», в свою очередь, сообщили, что они не намерены «плясать под дудку Навального», а его «деятельность не имеет ничего общего с борьбой с коррупцией». Такие слова в интервью РБК произнес зампред фракции Михаил Емельянов.

Справедливоросы обвинили коммунистов в попытке «уцепиться за хвост повестки».

И, наконец, в ЛДПР инициативу КПРФ назвали «пространным сочинением», добавив, что расследование фактов коррупции - «это не дело парламента».

Молчание ягнят

Ранее в марте фракция КПРФ инициировала процедуру расследования в отношении фактов, изложенных в фильме-расследовании Фонда борьбы с коррупцией. Коммунисты рассчитывали привлечь голоса из ЛДПР и «Справедливой России».

Представители КПРФ также написали обращения на имя главы СК Александра Бастрыкина, главы МВД и генерального прокурора. Читайте подробнее: [Коммунисты собирают голоса против Медведева](#)



Коммунисты пообещали, что в случае, если Дума не поддержит проведение парламентского расследования, они зададут Медведеву вопрос об изложенных Навальным фактах во время отчета премьера перед депутатами, который запланирован на 19 апреля.

Многие аналитики изначально утверждали, что демарш коммунистов не приведет к расследованию вокруг империи Медведева и призван лишь напомнить обществу о существовании партии.

Напомним читателям, депутаты и силовики в свете раскрытия фактов о коррупционной империи [Дмитрия Медведева](#) заняли сторону премьера. Генпрокуратура и Следственный комитет проигнорировали доказательную базу соратников Навального. Депутаты принялись защищать главу правительства и назвали расследование «вольными фантазиями Навального». Читайте подробнее: [Медведев запугал депутатов Госдумы](#)

Генпрокуратура, СК, Госдума и Совет Федерации замолчали факты о преступной схеме, через которую Медведев аккумулирует вокруг себя недвижимость и десятки миллиардов рублей.

Ранее в Совете Федерации сенатор от Иркутской области Вячеслав Мархаев предложил расследовать сведения об имуществе Медведева. Однако глава СовФеда Валентина Матвиенко не дала протокольного поручения по инициативе сенатора. Читайте по теме: [Матвиенко не хочет прятать голову в песок, пока народ митингует](#)

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 10175 06.04.2017, 19:28
👍 950

URL: <https://babr24.com/?ADE=157899> Bytes: 3823 / 3306 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)